

機械工学便覧 9 単位・物理定数・数学 初版第 1 刷 ( 2005/3/1 発行 ) 正誤表

No	頁	行	誤	正(下線部訂正)
1	6	1・5・1 22.4 行目	( 75/9.806 65 ) PS(仏馬力)	<u>1/(75 × 9.806 65)</u> PS(仏馬力)
2	13	表 -2・1 数値 1 行目	229 792 458	<u>299</u> 792 458
3	25	2・2・1 (3)	$a^2 = b + c^2 - 2bc \cos \alpha$	$a^2 = \underline{b^2} + c^2 - 2bc \cos \alpha$

2008/9/18 作成

2010/7/6 訂正